

समृद्ध समाज

SAMRIDDHA SAMAJ NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक



म.जि.प्र.का दर्ता नं. ३०/०६५/०७०



उपमहानगरको सुरक्षित आवास योजना

समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडामा सुरक्षित आवास निर्माण कार्ययोजना ल्याइएको छ। हेटौंडा उपमहानगरपालिकाले यही फागुन ११ गते १० दिने सूचना जारी गर्दै प्रत्येक वडामा पठाएको योजना शाखा अधिकृत किरण थापाले जानकारी दिनुभयो।

संघीय सरकारको सुरक्षित आवास कार्यक्रमअन्तर्गत रहेर खरको छानो हटाउने कार्यक्रम ल्याइएको उहाँको भनाई छ। सुरक्षित आवास योजना शहरी विकास मन्त्रालयअन्तर्गत रहेको छ। वडाबाट आएको निवेदनको आधारमा बजेट विनियोजन हुने थापाले बताउनुभयो।

अघिल्लो आर्थिक वर्ष २०७८/०७९ मा सुरक्षित योजनाअन्तर्गत हेटौंडा उपमहानगरका ७६ जनाले ५० हजार रुपैयाँको दरले योजना सम्भौता गरेका थिए। अहिले महंगी सँगै सरकारले अनुदान रकम बढाएर ७५ हजार रुपैयाँ पुऱ्याएको छ। गरिबीको रेखामुनी रहेका, प्रकोपमा परी घरघरविहीन भएकाहरूले निवेदन दिन सक्नेछन्।

यस्तै, उपमहानगरपालिकाको २० लाख रुपैयाँसम्मको योजना वडा कार्यालयबाटै सम्भौता हुने भएको छ। योजना शाखाका अनुसार गत वर्षहरूमा १० लाख रुपैयाँसम्मका योजना वडाबाटै सम्भौता हुँदै आएको थियो भने अहिले २० लाख रुपैयाँसम्मको साना विकास निर्माणका योजनाको सम्भौता वडा कार्यालयबाटै हुने जनाइएको छ। २० लाखभन्दा माथिका योजना टेण्डरमार्फत जानेछ।

औषधी व्यवसायीको साधारणसभा स्थगित

समाज संवाददाता

हेटौंडा: औषधी व्यवसायी संघ मकवानपुरको आज शनिबार हुने भनिएको छैटौँ वार्षिक साधारणसभा तथा अधिवेशन स्थगित भएको छ। संघका कार्यवाहक अध्यक्ष नारायणलाल श्रेष्ठले प्राविधिक कारण जनाउँदै शुक्रबार दिउँसो प्रेस विज्ञापित जारी गरी साधारणसभा तथा अधिवेशन स्थगित भएको जानकारी गराउनुभएको छ।

प्राविधिक कारण भने पनि के कारण भन्ने स्पष्ट खुलाइएको छैन। साधारणसभा आयोजना हुनुभन्दा एकादिन अघि शुक्रबार विहान बसेको कार्यसमिति बैठकले संघको आन्तरिक कारणले साधारणसभा स्थगित गर्ने निर्णय गरेको कार्यवाहक अध्यक्ष श्रेष्ठले जानकारी दिनुभएको छ। अधिवेशन स्थगित भएको विषयमा स्थानीय प्रशासन र निर्वाचन समितिलाई पनि जानकारी गराइएको श्रेष्ठले बताउनुभयो। आगामी साता कार्यसमितिले सल्लाहकारसँग समेत परामर्श गरेर आन्तरिक समस्या समाधान गरी साधारणसभा तथा अधिवेशनको नयाँ मिति तय गरिने उहाँले स्पष्ट पार्नुभएको छ।

सम्पूर्ण विश्वसनीय स्थानीय समाचार र विचारका लागि
www.samridhasamaj.com.np

हात्तीको आक्रमणबाट बकैयाका माभीको मृत्यु जनधनको क्षतिप्रति सर्वत्र आलोचना

समाज संवाददाता

हेटौंडा: जंगली हात्तीको आक्रमणमा परी मकवानपुर जिल्लाको बकैया गाउँपालिका-५, पावसका सन्तलाल माभीको मृत्यु भएको छ। विहीवार राती ९ बजेको समयमा घर नजिकै बाखा खोरमा जाँदै गरेका माभी हात्तीको आक्रमणमा परी घाइते भएका थिए।

घाइते माभीलाई उपचारका लागि हेटौंडा अस्पताल पुर्याइएको थियो। हेटौंडा अस्पतालमा उपचारको क्रममा राती ११ बजे माभीको मृत्यु भएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरले जानकारी दिएको छ। प्रहरी निरीक्षक बलराम श्रेष्ठका अनुसार माभीको उपचारको क्रममा मृत्यु भएको हो। स्थानीय प्रहरीका अनुसार हात्ती बकैया गाउँपालिकाको धियाँलतर्फ गएको छ।

यसअघि गत सोमवार मकवानपुरको मनहरी गाउँपालिकामा पनि एक महिलाको हात्तीको आक्रमणमा परी मृत्यु भएको थियो। मकवानपुरको मनहरी गाउँपालिकाको मसिनेमा जंगली हात्तीको आक्रमणमा परी घाइते भएकी मनहरी गाउँपालिका-४, मसिनेकी ६४ वर्षीया राधा अधिकारी उपचारको क्रममा चितवन जिल्लास्थित नयाँ मेडिकल कलेजमा मृत्यु भएको हो।

यस्तै बुधवार राती हेटौंडा-१८, मानेडाँडामा जंगली हात्तीको आक्रमणमा परी एकजना पुरुष घाइते भएका छन्। घाइते हुनेमा हेटौंडा-१८, मानेडाँडामा

३० वर्षीय देव वाईबा रहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय मकवानपुरले जनाएको छ। केही दिनअघि हेटौंडा-१८, हनामाडीमा बाघको आक्रमणमा परी एक महिला घाइते भएकी थिइन्। वन्यजन्तुको आक्रमणमा परी सर्वसाधारणको ज्यान गए पनि वन्यजन्तुलाई नियन्त्रणमा लिन र जनधनको रक्षा गर्नेतर्फ स्थानीय प्रशासन, वन कार्यालय, राष्ट्रिय निकुञ्जले ध्यान दिन नसकेको भन्दै विरोध भइरहेको छ।

सामाजिक सञ्जालमा संरक्षणको क्षेत्रमा काम गर्ने राज्यका निकायको विरोध भइरहेको छ। वन क्षेत्रको संरक्षणमा जुटेको मानव समूह नै जोखिममा पर्ने अवस्था सिर्जना हुनु जायज नभएको सामुदायिक वन उपभोक्ता महासंघ नेपालकी अध्यक्ष भारती पाठक बताउनुहुन्छ। वन्यजन्तु संरक्षणको नाममा जनताका अधिकार खोसिने, ज्यान जाने अवस्था हुन नहुने पाठकको भनाइ छ। संरक्षणको नाममा प्राप्त हुने पैसाको लोभले सरकार र सरकारी अधिकारीले जनधनको क्षतिलाई कम ठानिरहेको अध्यक्ष पाठकको दावी छ।

यता डिभिजन वन कार्यालय मकवानपुरका अधिकृत शिव सापकोटाले अहिले हात्ती पत्ता लगाउन जिल्ला वन कार्यालयबाट गस्ती परिचालन गरिएको बताउनुभयो। अहिले बकैया, हटियातिर गस्ती खटाइएको उहाँले बताउनुभयो। अहिले पालिका, वडा र सामुदायिक वनका

अध्यक्षसँग समन्वय गरेर मान्छेलाई सचेत हुन आग्रह गरिएको उहाँले जानकारी दिनुभयो।

हात्तीलाई लखेट्ने भनेर जिस्काउने, ढुङ्गाले हान्ने गरेमा जम्काभेट हुँदा आक्रमण गर्ने गरेको पाइएको उहाँले बताउनुभयो। पर्सो राष्ट्रिय निकुञ्जका अनुसार उक्त भाले हात्ती भापाबाट केही महिना अगाडि आएको भन्ने बुझिएको उहाँले बताउनुभयो। उक्त हात्ती दिउँसो सुरक्षित ठाउँ छाहरीतिर बस्ने र राति भएपछि हिँड्ने गरेको पाइएको उहाँले बताउनुभयो।

हात्तीले जाँड राखिएका टहराहरु भत्काउने र जाँडको गन्ध आउने मान्छेलाई बढी आक्रमण गर्ने गरेको पाइएको उहाँले बताउनुभयो। जिल्ला वन अधिकृत सापकोटाले भन्नुभयो, "हात्तीलाई नियन्त्रणमा लिन कहाँ सजिलोको विषय हो र? मान्छेले, वेहोस गराए पनि उठाउन क्रैन नै चाहिन्छ, हाम्रो यस्तो भूगोलको जंगलमा क्रैन लान सम्भव छैन। सजिलो उपाय उसको गन्तव्यमा जान दिने नै हो।" साँझपख भएपछि जंगल आपसास नजान र हात्तीलाई नजिस्काइ आफ्नो बाटो लाग्न दिन उहाँले आग्रह गर्नुभयो। हात्ती देखा परेमा खबर गर्न पनि उहाँले आग्रह गर्नुभएको छ।

बकैयाका कृषकलाई तरबुजाको विरुवा

समाज संवाददाता

हेटौंडा: बकैया गाउँपालिकाले कृषकहरूलाई तरबुजाको विरुवा वितरण गरेको छ। पालिकाले फागुनको पहिलो सातादेखि कृषकहरूलाई तरबुजाको विरुवा वितरण गर्न सुरु गरेको हो।

हालसम्म करिब ४५ जना कृषकहरूलाई १० हजार विरुवा उपलब्ध गराइसकेको बकैया गाउँपालिकाको आर्थिक विकास शाखा प्रमुख अशोक सिंहले जानकारी दिनुभयो। उहाँका अनुसार पालिकाले गत माघ महिनाको ३ गतेदेखि तरबुजाको ब्याड राख्ने कार्य सुरु गरेको थियो। ब्याड राखेको एक महिना अगावै पालिकाले किसानहरूलाई विरुवा उपलब्ध गराएको उहाँको भनाइ छ।

२२ हजार विरुवा किसानलाई उपलब्ध गराउने लक्ष्य राखिए पनि २० हजार विरुवामात्र १ सय ४५ जना कृषकलाई उपलब्ध गराइने उहाँले बताउनुभयो। एउटा ब्याडमा तरबुजाको

विरुवा राम्रोसँग उमान नसकेपछि लक्ष्यअनुसार विरुवा उपलब्ध गराउन नसकेको सिंहले जानकारी दिनुभयो।

अर्भै एकसातासम्म छुटपुट भएका किसानहरूलाई उक्त विरुवा उपलब्ध गराउने उहाँले बताउनुभयो। कम्तिमा ३ कठ्ठा जग्गा भएका कृषक व्यवसायीलाई प्रतिकठ्ठा २ सय वटा तरबुजाको विरुवा उपलब्ध गराइएको उहाँले जानकारी दिनुभयो। उहाँले एक कठ्ठा जग्गा भएका कृषकहरूलाई भने करिब २० वटा विरुवा उपलब्ध गराइएको बताउनुभयो।

कृषकहरूलाई तरबुजा विरुवा वितरणका लागि पालिकाले ३ लाख रुपैयाँ बजेट विनियोजन गरेको आर्थिक विकास शाखा प्रमुख सिंहले जानकारी दिनुभयो। शुक्रबार नै पालिकाले कार्यालय परिसरमा समेत तरबुजाको विरुवा रोपेको छ। गाउँपालिका उपाध्यक्ष भक्त खत्रीलाग्यत बकैया गाउँपालिकाका कर्मचारीले पालिका परिसरमा विरुवा रोपेको हो।

म्यानेजमेन्टको वेष्ट एथ्लेटिक्समा रोसन र रोजिना

समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा-४ स्थित हेटौंडा स्कूल अफ म्यानेजमेन्टले आयोजना गरेको खेलकुद महोत्सवको वेष्ट एथ्लेटिक्समा रोसन माभी र रोजिना उप्रेती उत्कृष्ट खेलाडी घोषित भएका छन्। उत्कृष्ट खेलाडी रोसन र रोजिनालाई

म्यानेजमेन्टले २ महिनाको शुल्क छात्रवृत्ति दिने निर्णय गरेको छ। शुक्रबार भएको बौद्ध पुरुषतर्फ रासिर आले मगर प्रथम भएका छन्। मगरले १५ मिनेट १५ सेकेण्डमा निर्धारित दुरी पार गरेका थिए। यस्तै, सनिस तामाङ १५ मिनेट २५ सेकेण्डमा दुरी पार ...**बाँकी पृष्ठ ३ मा**

इन्जिनियरिङ तथा आर्किटेक्चर सेवाका लागि
हामी छौं सुन्दर नगरी हेटौंडामा

घरको नक्सा, डिजाइन, घरको थ्रीडी, डीपीआर, आइडिई, ईआइए, इन्जिनियरिङ सर्भे, लागत अनुमान, मूल्यांकन, स्टील स्ट्रक्चर, सम्पूर्ण निर्माणको कार्य, मास्टर प्लान, सुपरभिजन, इन्टेरियर डिजाइनको कार्यहरूका लागि सम्बन्धित।

केवी ग्रुप अफ इन्जिनियरिङ प्रालि
हेटौंडा-२, नगरपालिकारोड
०५७-५२४६९४/९८४३०२८६३५

विद्यार्थी भिषामा JAPAN
जानको लागि October Intake 2023
जापानीज कक्षा सञ्चालन भइरहेको छ।

HIT EDUCATION
Hetauda-4, Ajar Amar Road, Sigma Complex 4th Floor, Makawanpur
Cont: 057-591400, 9855071400, 9845624441

HETAUDA SCHOOL OF MANAGEMENT AND SOCIAL SCIENCES
"कडा अनुशासन, स्तरीय शिक्षा"

ADMISSION OPEN

MBS (FIRST SEMESTER)

Can apply who passed the CMAT exam conducted by TU
Class starts from 14th of Falgun

Hetauda-4, Makawanpur 057524701, 057524711
admission@hsm.edu.np 9855074222
www.hsm.edu.np

भुटनदेवी माविका मनिष, मुकेश र लक्ष्मण उत्कृष्ट शिक्षक

समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा-४ स्थित भुटनदेवी माविमा मनिष महर्जन, मुकेश कुमार मिश्र र लक्ष्मण भण्डारी उत्कृष्ट शिक्षकको रूपमा सम्मानित हुनुभएको छ। शुक्रबार ५६ औं अभिभावक भेलाको अवसरमा विद्यालयले मावि तहमा महर्जन, निमावि तहमा मिश्र र प्रावि तहमा भण्डारीलाई उत्कृष्ट शिक्षकको रूपमा सम्मान गरेको हो।

विद्यालय व्यवस्थापन समितिका अध्यक्ष फुर्वा दोर्जे लामाको अध्यक्षता तथा हेटौंडा उपमहानगरपालिकाकी प्रमुख मीना कुमारी लामाको प्रमुख आतिथ्यमा अभिभावक भेलामा विद्यालय व्यवस्थापन समितिका निवर्तमान अध्यक्ष नवीन सिग्देल, पूर्वअध्यक्षहरु गोविन्द दाहाल र

ज्योति बजाचार्यलाई सम्मान गरिएको छ। यस्तै शिक्षक अभिभावक संघका पूर्वअध्यक्ष रामप्रसाद श्रेष्ठ र अजीव भट्टराईलाई पनि सम्मान गरिएको छ।

अभिभावक भेलाको अवसरमा २० वर्षभन्दा बढी समयदेखि सेवा गरिरहेका शिक्षक, कर्मचारी ८ जनालाई सम्मान गरिएको छ। विद्यालयले वार्षिक परीक्षामा कक्षागत प्रथम, द्वितीय र तृतीय स्थान हासिल गर्ने विद्यार्थीलाई पुरस्कृत गरेको छ। यस्तै विद्यालयको प्रतिनिधित्व गरी जिल्लास्तरीय प्रतियोगितामा सहभागी भई प्रथम, द्वितीय र तृतीय स्थान हासिल गर्ने विद्यार्थीलाई जनही क्रमशः एक हजार, सात सय र पाँच सय रुपैयाँ नगदसहित सम्मान गरिएको छ। विद्यालयले शैक्षिक क्षेत्रका समाचारलाई प्राथमिकता दिएर

प्रकाशन गरेको भन्दै समृद्ध समाज दैनिकका सम्पादक सुरेश श्रेष्ठलाई पनि सम्मान गरेको छ।

अभिभावक भेलामा विद्यार्थीले नृत्य, गायन कला प्रस्तुत गरेका थिए। विद्यार्थीले शैक्षिक प्रदर्शनीको पनि आयोजना गरेका थिए। १२ कक्षासम्म पठनपाठन हुने विद्यालयमा एक हजार ८ सय विद्यार्थी अध्ययनरत छन्। अभिभावक भेलामा प्रधानाध्यापक माधवप्रसाद दाहाल र विद्यालय व्यवस्थापन समितिका अध्यक्ष फुर्वा दोर्जे लामाले प्रगति प्रतिवेदन प्रस्तुत गर्नुभयो। अभिभावक भेला समारोहमा हेटौंडा उपमहानगरपालिकाको शिक्षा विकास महाशाखाका प्रमुख गंगाधर रिमाल, विद्यालयका पूर्वप्रधानाध्यापकहरुको पनि उपस्थिति रहेको थियो।

सिद्धार्थ शिशु सदनको ४३ औं अभिभावक दिवस

समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा-५, सानो पोखरास्थित सिद्धार्थ शिशु सदन बोर्डिङ स्कूलको ४३ औं अभिभावक दिवस शुक्रबार आयोजना गरिएको छ। विद्यालयका प्रधानाध्यापक निर्मल पराजुलीको सभाध्यक्ष तथा हेटौंडा उपमहानगरपालिकाकी मेयर मीनाकुमारी लामाको प्रमुख आतिथ्यमा अभिभावक दिवस समारोह भएको हो। कार्यक्रममा मेयर लामाले अहिलेको

मागअनुसार अंग्रेजी माध्यम महत्त्वपूर्ण रहेको बताउनुभयो। अभिभावक दिवसमा कक्षा १ देखि १० सम्मका कक्षागतरूपमा प्रथम, द्वितीय, तृतीय हुने विद्यार्थीलाई स्टेशनरी सामग्रीले पुरस्कृत गरिएको छ। यस्तै, खेलकुद, अनुशासन र एसईईमा उत्कृष्ट विद्यार्थीलाई पनि स्टेशनरी सामग्रीले पुरस्कृत गरिएको छ।

दिवस समारोहमा रिलायन्स इंग्लिस सेकेण्डरी बोर्डिङ स्कूलका संस्थापक

प्रिन्सिपल केशवलाल श्रेष्ठ, निजी तथा आवासीय विद्यालय अर्गनाइजेसन नेपाल (प्याब्सन) मकवानपुरका अध्यक्ष विनोद सुवेदी, शिक्षा विकास तथा समन्वय इकाई मकवानपुरका शिक्षा अधिकृत उन्नति ढकाल, विद्यालय व्यवस्थापन समितिका अध्यक्ष नवराज अर्यालगायतको उपस्थिति थियो। दिवस समारोहमा विद्यार्थीले नृत्य, गायनजस्ता सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत गरेका थिए।

अस्थायी शिक्षकद्वारा आन्दोलनको चेतावनी

समाज संवाददाता

हेटौंडा: मकवानपुर जिल्लाको राक्सिराङ गाउँपालिकाका अस्थायी (करार) शिक्षकहरूले आफ्ना माग पूरा नभए आन्दोलन गर्ने चेतावनी दिएका छन्। शुक्रबार उनीहरूले गाउँपालिका अध्यक्ष राजकुमार मल्ललाई ध्यानाकर्षणपत्र बुझाउँदै ४ बुँदे माग प्रस्तुत गरेका छन्। अस्थायी शिक्षकहरूले २०७२ साल असोज २ गतेपछि नियुक्त भएका अस्थायी (करार) शिक्षकलाई एकपटक संघीय शिक्षा ऐनमा आन्तरिक परीक्षाको व्यवस्था गर्नुपर्ने, खुला विज्ञापनमा उमेर हद लगाउन नहुने, रोजगारीबाट विस्थापित गर्न नहुने र एकपटक पनि आन्तरिक परीक्षाको अवसर विना विस्थापित गरिएका शिक्षकहरूलाई पुनः स्थापित गरी

आन्तरिक परीक्षाको व्यवस्था गर्नुपर्ने माग राखेका छन्। गाउँपालिका अध्यक्षलाई ध्यानाकर्षण गराइएको मागहरू पूरा नभए कडा आन्दोलनमा जाने अस्थायी (करार) शिक्षक संघर्ष समिति राक्सिराङ गाउँपालिकाका अध्यक्ष शिवराज गिरीले बताउनुभयो।

नेपाल सरकारले अस्थायी शिक्षकको व्यवस्थापन गर्ने क्रममा २०७२ साल असोज २ गतेसम्म नियुक्त अस्थायी

करार शिक्षकलाई शतप्रतिशत, ७५%, आन्तरिक तथा गोल्डेन प्याण्ड चेकको दोहोरो सुविधा प्रदान गरेको तर सो मितिपछि नियुक्त शिक्षकलाई कुनैपनि सुविधा नदिई विस्थापित गराउन खोजिएको गिरीको भनाइ छ। उहाँले शिक्षक सेवा आयोगको प्रक्रिया तत्काल स्थगित गरी संघीय शिक्षा ऐनमा उपयुक्त विधेयक मार्फत समस्याको समाधान निकालेर मात्र विज्ञापन गर्न ध्यानाकर्षण गराएका छन्।

श्रीमद् भागवत सुरु

समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा ७ र ८ मा रहेको किरणचोक टोल विकास संस्था, किरणचोक आमा समूह र शिवशक्ति एकादशी समूहको संयुक्त आयोजनामा श्रीमद्भागवत सप्ताह ज्ञान महायज्ञ सुरु भएको छ। शुक्रबार हेटौंडा उपमहानगरपालिकाकी प्रमुख मीनाकुमारी लामाको प्रमुख आतिथ्यमा शोभा कलशयात्रासँगै सप्ताहको उद्घाटन भएको किरणचोक आमा समूहका अध्यक्ष सावित्री अधिकारीले जानकारी दिनुभयो।

पहिलो दिन शुक्रबार राजपानी धारामा पुगेर कलशमा जल अर्पण गरी मिलनचोक हुँदै सप्ताह स्थलसम्म कलशयात्रा भएको अधिकारीले बताउनुभयो। आज शनिवारबाट दैनिक यज्ञ पूजा, कथा वाचन, दानवीरहरूलाई सम्मानपत्र वितरण गरिने उहाँले जानकारी दिनुभयो।

शोभा कलशयात्रामा किरणचोक टोल विकास संस्थाका अध्यक्ष राजु अधिकारी, शिवशक्ति एकादशी समूहका अध्यक्ष बर्दिप्रसाद अर्याल, हेटौंडा उपमहानगरपालिका-७ का वडा अध्यक्ष दामोदर गौतम, हेटौंडा उपमहानगरपालिका-८ का वडा अध्यक्ष राम थापालगायतको उपस्थिति थियो।

सिटीमा क्रिकेट सुरु मकवानपुर फाइनल प्रवेश

समाज संवाददाता

हेटौंडा: हेटौंडा-५, पिप्लेस्थित हेटौंडा सिटी कलेजको तीन दिवसीय खेलकुद महोत्सवको दोस्रो दिन क्रिकेट प्रतियोगिता भएको छ। बिहीबार बिहान बुद्धचोकमा वौड प्रतियोगिता आयोजना गर्दै सुरु भएको महोत्सवको दोस्रो दिन शुक्रबार क्रिकेट प्रतियोगिता भएको हो।

क्रिकेट प्रतियोगितामा बीसीए प्रथम सेमेष्टरले उत्कृष्ट बलिङ गर्दै जित हासिल गरेको हेटौंडा सिटी कलेजको लेखा प्रशासक प्रिया पाण्डेले जानकारी दिनुभयो। पहिलो दिन बिहीबार वौड, बुद्धिचाल, टेबलटेनिस, भलिबल र ब्याटमिन्टन प्रतियोगिता भएको थियो। दौडमा राहुल ओजय प्रथम, ओशीष प्रजा द्वितीय र रोहन चौधरी तृतीय भएका छन्। ब्याटमिन्टन प्रतियोगितामा सुमन श्रेष्ठ प्रथम, विकास तिमल्सिना द्वितीय र सृजन कार्की तृतीय भएका छन्। यस्तै, टेबल टेनिसमा आयुष चौलागाई प्रथम, सुजितराम ढकाल द्वितीय भएका छन् भने छात्रातर्फ नेवेडिका गौतम उत्कृष्ट भएकी छन्। बुद्धिचालमा आयुष आचार्य प्रथम र आयुष लुईटेल द्वितीय भएको पाण्डेले जानकारी दिनुभयो। यसैगरी महोत्सवको अन्तिम दिन आज शनिबार फुटबल प्रतियोगिता भएपछि महोत्सव समापन गरिने उहाँले बताउनुभयो।



समाज संवाददाता

हेटौंडा: मकवानपुर क्रिकेट टिम बारा जिल्लाको कलैयामा जारी कलैया टी-२० मेयर कपको फाइनलमा प्रवेश गरेको छ। शुक्रबार भएको सेमिफाइनल खेलमा आयोजक कलैयालाई ३७ रनले हराउँदै मकवानपुर फाइनल प्रवेश गरेको हो। टस जितेर पहिले ब्याटिङ गरेको मकवानपुरले २० ओभरमा ८ विकेट गुमाउँदै १ सय ९७ रन बनायो। मकवानपुरका लागि शुभ कंशाकारले शतकीय पारी खेले। उनले ५७ बलमा १ सय २३ रन बनाए। खेलको म्यान अफ द म्याच कंशाकार घोषित भए। मकवानपुरका कप्तान सुमन सुनारले १९ बलमा १७ रन बनाए। यस्तै, गौरव

खड्काले १० बलमा १४ रन बनाए। मकवानपुरका लागि बलिङतर्फ रिजन ढकाल र आशीष पोखरेलले समान ३-३ विकेट लिए भने विशाल फुर्वालले २ विकेट लिए। कलैयाले १९.३ ओभरमा अलआउट हुँदै १ सय ६० रनमात्र बनायो। मकवानपुरले शनिवार हुने फाइनल खेलमा पसांको वीरगञ्जसँग उपाधिका लागि खेल्नेछ। यसअघि वीरगञ्जलाई मकवानपुरले समूह चरणमा हराएको थियो भने सुरुको खेलमा भारतको बेतिया जिल्लालाई ५२ रनले हराएको थियो। प्रतियोगिताको विजेताले ६० हजार रुपैयाँसहित शिल्ड, मेडल तथा प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछन् भने उपविजेता टिमले ३० हजार रुपैयाँ प्राप्त गर्नेछन्।

व्यावसायिक तालिम लिई रोजगारीमा जान चाहने युवाहरूलाई
सुवर्ण अवसर ! सुवर्ण अवसर !! सुवर्ण अवसर !!!
विभिन्न प्राविधिक विषयमा निःशुल्क तालिम सम्बन्धी सूचना

प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालिम परिषद् (CTEVT) बागमती प्रदेश कार्यालयको आर्थिक सहयोगमा यस बन्दरफुल ट्रेनिङ एण्ड कन्सलटेन्सी प्रालि महालक्ष्मीस्थान-१५, ललितपुर स्थाले मिति २०७९/११/२३ देखि २०८०/०२/०८ सम्म तपसिलका विषयमा रोजगारीको सुनिश्चितासहित सिटिईभिटीको पाठ्यक्रम अनुसार ३९० घण्टे निःशुल्क तह-१ को तालिम (खाजासहित) सञ्चालन गर्न लागेको हुँदा निम्न बमोजिम योग्यता पुगेका इच्छुक व्यक्तिहरूले यस संस्थामा मिति २०७९/११/२१ गतेसम्ममा तालिमका लागि आवेदन दिन हुन अनुरोध गरिन्छ। आवेदन फारम निःशुल्करूपमा जय प्रकृति सिलाई प्रशिक्षण केन्द्र, हेटौंडा-४, खोपेगल्लीमा प्राप्त गर्न सक्नुहुनेछ।

तालिममा सहभागी हुन निम्न योग्यता हुनुपर्ने जानकारी समेत मराईन्छ।
 क) सामाजिक तथा आर्थिक रूपले बिपन्न ग) उमेर समूह (महिला तथा पुरुषहरूको लागि १६ देखि ४० वर्ष
 ख) नेपाली नागरिक घ) तालिमका लागि कम्तिमा साक्षर हुनुपर्नेछ।

तालिम सञ्चालन हुने तिषयहरू

| विषय | प्रशिक्षार्थी संख्या | तालिम संचालन हुने स्थान | सम्पर्क व्यक्तिको नाम | सम्पर्क नम्बर |
|-----------|----------------------|-------------------------|-----------------------|-------------------------|
| मेशन तह-१ | २० महिला/पुरुष | हेटौंडा उप-महानगरपालिका | मेनुका श्रेष्ठ | ९८५५०३१३३५ / ९८५५०३१३३५ |

आवेदन साथ संलग्न गर्नुपर्ने कागजातहरू
 - नागरिकताको प्रमाणित प्रतिलिपी १ प्रति, - शैक्षिक योग्यता प्रमाणपत्रहरू १ थान।
 - पासपोर्ट साइजको फोटो २ थान। -स्थानीय तहको सिफारिस पत्र १ प्रति।

प्राथमिकतामा पर्ने समूहहरू
 लोपोन्मुख, अति सीमान्तकृत तथा सीमान्तकृत जनजाति, महिला, आदिवासी जनजाति, मुस्लिम, गरिब मधेसी, दलित, अपाङ्गता भएका व्यक्ति तथा वैदेशिक रोजगारबाट फर्किएका बेरोजगार युवाहरू, अन्य जातजातिका गरिब बेरोजगार युवाहरू तथा मानव विकास सूचकांकमा पछि परेका जिल्लाहरूका गरिब बेरोजगार युवाहरू।
 तालिम पश्चात सीप परीक्षण साथै रोजगारीमा समेत सहजीकरण गरिनेछ।

संस्थाको नाम : बन्दरफुल एण्ड कन्सलटेन्सी प्रालि महालक्ष्मीस्थान-१५, ललितपुर
 टेलिफोन नं: ०१-५५२९६२६, ९८५५०३१३३५

व्यावसायिक तालिम लिई रोजगारीमा जान चाहने युवाहरूलाई
सुवर्ण अवसर ! सुवर्ण अवसर !! सुवर्ण अवसर !!!
विभिन्न प्राविधिक विषयमा निःशुल्क तालिम सम्बन्धी सूचना

प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालिम परिषद् (CTEVT) बागमती प्रदेश कार्यालयको आर्थिक सहयोगमा यस साना व्यवसाय परामर्श तथा तालिम केन्द्र प्रालि वीरगञ्ज-१४, पसां स्थाले मिति २०७९/११/२३ देखि २०८०/०२/०८ सम्म तपसिलका विषयमा रोजगारीको सुनिश्चितासहित सिटिईभिटीको पाठ्यक्रम अनुसार ३९० घण्टे निःशुल्क तह-१ को तालिम (खाजासहित) सञ्चालन गर्न लागेको हुँदा निम्न बमोजिम योग्यता पुगेका इच्छुक व्यक्तिहरूले यस संस्थामा मिति २०७९/११/२१ गते सम्ममा तालिमका लागि आवेदन दिन हुन अनुरोध गरिन्छ। आवेदन फारम पाउने स्थान जय प्रकृति सिलाई प्रशिक्षण केन्द्र, हेटौंडा-४, खोपेगल्ली।

तालिममा सहभागी हुन निम्न योग्यता हुनुपर्ने जानकारी समेत मराईन्छ।
 क) सामाजिक तथा आर्थिक रूपले बिपन्न ग) उमेर समूह-महिला तथा पुरुषहरूको लागि १६ देखि ४० वर्ष
 ख) नेपाली नागरिक घ) तालिमका लागि कम्तिमा साक्षर हुनुपर्नेछ।

तालिम सञ्चालन हुने तिषयहरू

| विषय | प्रशिक्षार्थी संख्या | तालिम संचालन हुने स्थान | सम्पर्क व्यक्तिको नाम | सम्पर्क नम्बर |
|---------------------|----------------------|-------------------------|-----------------------|------------------------|
| जुनियर प्लम्बर तह-१ | २० महिला/पुरुष | हेटौंडा उप-महानगरपालिका | विष्णु श्रेष्ठ | ९८५५०-१३१९४/९८५५०३१३३५ |

आवेदन साथ संलग्न गर्नुपर्ने कागजातहरू
 - नागरिकताको प्रमाणित प्रतिलिपी १ प्रति, - शैक्षिक योग्यता प्रमाणपत्रहरू १ थान।
 - पासपोर्ट साइजको फोटो २ थान। -स्थानीय तहको सिफारिस पत्र १ प्रति।

प्राथमिकतामा पर्ने समूहहरू
 लोपोन्मुख, अति सीमान्तकृत तथा सीमान्तकृत जनजाति, महिला, आदिवासी जनजाति, मुस्लिम, गरिब मधेसी, दलित, अपाङ्गता भएका व्यक्ति तथा वैदेशिक रोजगारबाट फर्किएका बेरोजगार युवाहरू, अन्य जातजातिका गरिब बेरोजगार युवाहरू तथा मानव विकास सूचकांकमा पछि परेका जिल्लाहरूका गरिब बेरोजगार युवाहरू।
 तालिम पश्चात सीप परीक्षण साथै रोजगारीमा समेत सहजीकरण गरिनेछ।

संस्थाको नाम : साना व्यवसाय परामर्श तथा तालिम केन्द्र प्रा.लि बिरगञ्ज-१४, पसां
 टेलिफोन नं: ०५१-५२५९००, ९८५५०३१३३५